
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SD Negeri 7 Kampung Baru 

Kelas VI Semester 1 

Tema 1 Selamatkan Makhluk Hidup 

Alokasi Waktu: 6 JP 

 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

3.1 Membandingkan cara perkembangbiakan tumbuhan dan hewan 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui menonton video youtube tentang perkembangbiakan generatif tumbuhan, peserta didik  

mampu menjelaskan 2 alat perkembangbiakan generatif tumbuhan 

2. Melalui menonton video youtube tentang perkembangbiakan generatif tumbuhan, peserta didik  

mampu menjelaskan fungsi bagian-bagian bunga dengan tepat 

3. Melalui membaca materi web tentang penyerbukan, peserta didik  mampu menjelaskan 4 jenis 

penyerbukan pada tumbuhan 

 

C. MATERI 

1. Perkembangbiakan generatif tumbuhan 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN (melalui Google Classroom) 

1. Guru menyapa siswa dan melakukan apersepsi 

2. Peserta didik menonton video pembelajaran tentang perkembangbiakan generatif tumbuhan 

3. Peserta didik membaca materi web tentang jenis-jenis penyerbukan pada tumbuhan 

4. Peserta didik berdiskusi pada forum diskusi 

5. Peserta didik menjawab tugas di Google Classrom tentang alat perkembangbiakan generatif 

tumbuhan, fungsi bagian-bagian bunga, dan jenis-jenis penyerbukan 

6. Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi yang dipelajari di forum diskusi 

7. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberi penilaian di kolom tugas Google Classrom 

 

E. PENILAIAN 

1. Penilaian terhadap capaian kompetensi sikap diamati melalui ketepatan waktu pengerjaan tugas 

(disiplin) 

2. Penilaian terhadap capaian kompetensi pengetahuan dilakukan melalui tes tertulis 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SD Negeri 7 Kampung Baru 
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